TÉRMINOS Y CONDICIONES – CAMPAÑA “SPORTIUM – WINNER 2025”

DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA CAMPAÑA
La campaña promocional “Sportium – Winner 2025” es una alianza entre Sportium.com.co, plataforma autorizada de apuestas deportivas y casino online en Colombia, y los casinos físicos de Winner Group CIRSA, válida entre el 15 de septiembre de 2025 y el 15 de diciembre de 2025 a las 11:59 p.m., exclusiva para mayores de edad residentes o visitantes de las ciudades de Bogotá, Medellín y Cali, Colombia.
Durante el periodo promocional, los usuarios que se registren por primera vez en Sportium.com.co utilizando el código promocional GANA y realicen su primer depósito presencial en alguno de los casinos físicos participantes, recibirán un bono promocional de juego equivalente a 5 veces el valor depositado en Sportium, hasta un máximo de $100.000 COP a través del registro en el club de fidelización “Club Winner”.

¿EN QUÉ CONSISTE LA PROMOCIÓN?

¿CÓMO PUEDO GANAR?
· El usuario deberá registrarse en la plataforma Sportium.com.co utilizando el código promocional GANA durante el período de vigencia de la campaña.
· Automáticamente gracias su registro el/la participante recibirá un email de bienvenida en donde contará con 10 días hábiles, para presentarlo en los puntos físicos de Sportium ubicados en los casinos participantes de Winner Group.
· Posteriormente, el usuario deberá realizar su primer depósito directamente en la plataforma o de manera presencial en cualquiera de los casinos participantes de esta acción promocional.
· Al cumplir ambos pasos, el usuario deberá realizar la inscripción en el programa de fidelización de Winner Group y obtener su tarjeta del Club Winner en donde se le depositará un bono promocional equivalente a 5 veces el monto depositado, con un tope máximo de $100.000 COP.
Ejemplo: Si depositas $20.000 COP, se te asignarán $100.000 COP como bono de juego.


REQUISITOS PARA PARTICIPAR
Para acceder a la promoción, el usuario deberá cumplir con los siguientes requisitos:
1. Ser mayor de edad y residir o encontrarse temporalmente en las ciudades participantes.
2. Registrarse por primera vez en Sportium.com.co con el código promocional GANA.
3. Realizar el primer depósito de manera virtual en www.sportium.com.co o de manera presencial en uno de los casinos participantes de Winner Group CIRSA en las siguientes ciudades:
Bogotá:
· Casino Hollywood Bulevar
· Casino Rio
· Broadway Plaza 2
· Rock and Jazz
· Broadway Gran Estación
Medellín:
· Casino Rio
· Hollywood Milla de Oro
Cali:
· Hollywood Cali
· Casino Rio
· Broadway Jardín Plaza





CONDICIONES DEL BONO DE JUEGO
· El bono se entregará una única vez por usuario.
· El bono es de uso exclusivo para disfrutar de la experiencia de juego en los casinos participantes y no es canjeable por dinero en efectivo.
· El bono será acreditado en la tarjeta del club de fidelización “CLUB WINNER” del participante una vez validado el registro y el primer depósito presencial.
· El valor máximo del bono a recibir es de $100.000 COP.
· La vigencia del bono es de 10 días hábiles a partir de su asignación en la cuenta.
· Si el usuario solicita un retiro anticipado antes de cumplir con los requisitos de liberación del bono, perderá automáticamente el bono y las ganancias que este le pudiese brindar.  
· Solo se podrá participar una vez en esta campaña por cada usuario, dirección IP, dispositivo, método de pago, número de teléfono o correo electrónico.

USO ADECUADO Y CONTROL DE FRAUDE
· Esta promoción ha sido diseñada exclusivamente con fines recreativos y promocionales. Sportium y Winner Group CIRSA se reservan el derecho de:
· Suspender temporal o definitivamente a cualquier usuario que incurra en comportamientos sospechosos, abusivos o fraudulentos.
· Cancelar, ajustar o modificar las condiciones de la promoción sin previo aviso, cuando se detecten irregularidades o por razones operativas o legales justificadas.
· Excluir del beneficio a cualquier cuenta que evidencie múltiples registros, suplantación de identidad o falsedad de datos.




INFORMACIÓN ADICIONAL
· Esta campaña aplica únicamente a usuarios nuevos que realicen su primer depósito en la plataforma Sportium.com.co o en los casinos físicos participantes.
· El registro debe realizarse exclusivamente en la plataforma www.sportium.com.co.
· El beneficio de $100.000 COP será depositado como bono promocional de juego en la tarjeta del club de fidelización de Winner Group- “Club Winner.
· La campaña es válida únicamente en las ciudades de Bogotá, Medellín y Cali, y no aplica en otras regiones del país ni en depósitos realizados en línea.

TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES
Al participar en esta campaña, el usuario acepta que sus datos personales sean tratados conforme a la Política de Privacidad de Sportium y Winner Group CIRSA, en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y demás normas aplicables en Colombia. La información podrá ser utilizada con fines de verificación, control y contacto promocional dentro del marco legal vigente.

ACEPTACIÓN DE LOS TÉRMINOS
La participación en la campaña “Sportium – Winner 2025” implica el conocimiento, aceptación y cumplimiento de estos Términos y Condiciones, los cuales podrán ser modificados en cualquier momento por Sportium o Winner Group CIRSA. Cualquier modificación será publicada oportunamente en www.sportium.com.co.

Sportium.com.co y Winner Group CIRSA promueven el juego responsable. Si necesitas ayuda, visita nuestra sección de Juego Responsable o comunícate con nuestras líneas de atención.
 
